

# युवान रडिले, पत्रकार, यूनाइटेड किंगडम

रेटगि:

वविरण:

श्रेणी: [लेख नए मुसलमानों की कहानियां व्यक्तित्व](#)

द्वारा: Hannah Bayman

पर प्रकाशति: 04 Nov 2021

अंतिम बार संशोधति: 04 Nov 2021

यदि तालबिन आपको एक संदिग्ध अमेरिकी जासूस समझ के पूछताछ करे तो, तो सुखद अंत की कल्पना करना कठिन है।

लेकिन अफगानिस्तान में पत्रकार युवान रडिले की कठिन परीक्षा ने उन्हें एक धर्म में परिवर्तित होने के लिए प्रेरित किया, जैसा वह "दुनिया का सबसे बड़ा और सबसे अच्छा परिवार" कहती हैं।"

वर्गित रूप से मदरि प्रेमी संडे स्कूल की शिक्षिका अपनी रहिाई पर कुरआन पढ़ने के बाद मुस्लिम बन गई।

वह अब कट्टरपंथी मौलवी अबू हमजा अल-मसरी को "वास्तव में बहुत अच्छा" बताती हैं और कहती हैं कि तालबिन को एक अनुचित प्रेस का सामना करना पड़ा है।

सितंबर 2001 में संडे एक्सप्रेस के लिए एक रिपोर्टर के रूप में काम करते हुए, रडिले को पाकिस्तान से अफगानिस्तान की सीमा के पार तस्करी करके ले जाया गया था।

लेकिन जब वह जलालाबाद के पास एक तालबिन सैनिक के सामने अपने गधे से गिर गई, तो उसका आवरण उड़ गया, जिससे उसके वस्त्र के नीचे एक प्रतिबंधित कैमरा दिखाई दिया।

जब एक उग्र युवक उनकी ओर दौड़ता हुआ आ रहा था, तो उनका पहला विचार था

उन्होंने कहा "वाह - तुम बहुत खूबसूरत हो।"

"उसकी आंखें हरी थीं जैसी अफगानिस्तान के उस क्षेत्र में होती हैं और दाढ़ी थी।

“लेकिन मैं फरि डरने लगी। मैंने उसे अपनी रहिाई के बाद पाकस्तान जाते समय फरि से देखा और उसने अपनी कार से मेरी तरफ हाथ हलिया।”

रडिले से 10 दनियों तक पूछताछ की गई और उन्हें फोन कॉल करने की अनुमति नहीं दी गई थी, और वह अपनी बेटी डेजी का नौवां जन्मदनि नहीं मना पाई।

तालबिन के बारे में, रडिले कहती हैं: “उन्होंने जो कया या जसि पर वशिवास कया, मैं उसका समर्थन नहीं करती, लेकिन उन्हें मान्यता से परे राक्षसी बना दिया गया था, क्योंकि आप अच्छे लोगों पर बम नहीं गरि सकते।”

यह बताया गया कि 46 वर्षीय को स्टॉकहोम सडिरोम है, इसमें अगुवा होने वाला व्यक्ति अपने अपहरता का पक्ष लेता है।

लेकिन वह कहती हैं: “मैं अपने बंदी बनाने वालों के लिए भयानक थी। मैंने उन पर थूका और बदतमीजी की और खाने से इनकार कर दिया। जब तक मैं मुक्त नहीं हुई तब तक मुझे इस्लाम में दलिचस्पी नहीं हुई।”

## ‘ढीली पतलून’

दरअसल, तालबिन के उप वदिश मंत्री को तब बुलाया गया जब रडिले ने अपने अंडरवयिर को जेल की वाशगि लाइन में ले जाने से मना कर दिया, जसि सैनिकि के क्वार्टर से देखा जा सकता था।

“उसने कहा, ‘देखो, यदविो वह चीजें देखते हैं तो उनके मन में अशुद्ध वचिर आएंगे।”

“अफगानस्तान पर दुनिया के सबसे अमीर देश द्वारा बमबारी की जाने वाली थी और वे केवल मेरे बडे, भडकीले, काले चड्डी के बारे में परेशन थे।

“मुझे एहसास हुआ कि अमेरिका को तालबिन पर बमबारी करने की जरूरत नहीं है - बस महिलाओं की एक रेजिमेंट को अपने अंडरवयिर लहराते हुए भेज दे और ये सभी भाग जाएंगे।”

जब वह यूनाइटेड किंगडम वापस आई, तो रडिले ने अपने अनुभव को समझने के लिए कुरआन की ओर रुख किया।

“मैं जो पढ रही थी, उससे मैं पूरी तरह से स्तंभति हो गई - 1,400 वर्षों से कुछ भी नहीं बदला था।

"मैं उस परिवार में शामिल हो गई हूँ जैसी मैं दुनिया का सबसे बड़ा और सबसे अच्छा परिवार मानती हूँ। जब हम एक साथ रहेंगे तो हम बिल्कुल अजेय होंगे।"

काउंटी डरहम में उसके चर्च ऑफ इंग्लैंड माता-पिता उसके नए परिवार के बारे में क्या सोचते हैं?

"शुरुआत में मेरे परिवार और दोस्तों की प्रतिक्रिया डरावनी थी, लेकिन अब वे सभी देख सकते हैं कि मैं कितनी खुश, स्वस्थ और पूर्ण हूँ।"

"और मेरी माँ खुश है कि मैंने शराब पीना बंद कर दिया है।"

इस्लाम में महिलाओं के स्थान के बारे में रडिले क्या महसूस करती है?

"मुस्लिम देशों में उत्पीड़ित महिलाएं हैं, लेकिन मैं आपको टाइनसाइड की सड़कों की बात बताती हूँ, वहां पर भी आपको उत्पीड़ित महिलाएं मिल जाएगी।"

"उत्पीड़न सांस्कृतिक है, यह इस्लामी नहीं है। क्रूरान यह स्पष्ट करता है कि महिलाएं समान हैं।"

और उसकी नई मुस्लिम पोशाक सशक्त है, वह कहती है।

"अपने स्तन के आकार या पैरों की लम्बाई के बदले, अपने दमिग के आधार पर आंका जाना कितना मुक्तिदायक है।"

एक सगिल माँ जिसकी तीन बार शादी हो चुकी है, वह कहती है कि इस्लाम ने उसे अपने प्रेम जीवन की चिता से मुक्त कर दिया है।

"मैं अब एक आदमी के फोन का इंतजार नहीं करती और मैं महीनों से किसी का इंतजार नहीं किया है।"

"मुझे अब इस बारे में कोई तनाव नहीं है। कशिरावस्था के बाद पहली बार, मुझ पर प्रेमी या पतरिखने का दबाव नहीं है।"

लेकिन कम से कम एक पुरुष प्रशंसक - उत्तरी लंदन के उपदेशक अबू हमजा अल-मसरी का फोन आया।

"उन्होंने कहा, 'बहन युवान, इस्लाम में आपका स्वागत है, बधाई हो'।"

"मैंने समझाया कि मैंने अभी तक अपनी अंतमि प्रतजिजा नहीं ली है और उन्होंने कहा, 'दबाव मत लें, अगर आपको किसी भी मदद की ज़रूरत है तो पूरा समुदाय आपके लिए है, बस बहनों में से एक को बुला'।"

लेना।'

## 'सीधे नरक की आग में'

"मुझे विश्वास नहीं हो रहा है, मैंने सोचा यह फनि्सबरी पार्क मस्जिद से आग और गंधक का मौलवी है और वह वास्तव में बहुत प्यारा है।

"मैं बस फ़ोन रखने ही वाली थी जब उन्होंने कहा, 'लेकिन केवल एक चीज है जो मैं चाहता हूँ कि आप याद रखें। कल, यदि आपका कोई एक्सीडेंट हो गया और आपकी मृत्यु हो गई, तो आप सीधे नरक में जाओगे।

"मैं इतना डर गई थी कि मैं अपने शपथ पत्र की एक प्रत अपने पर्स में रखती थी जब तक की मैंने पछिले जून में धर्म-परिवर्तन नहीं कर लिया।"

और उसकी नई ज़िंदगी का सबसे कठिन हिस्सा?

"दैनिक में पांच बार प्रार्थना करना। और मैं अभी भी सगिरेट छोड़ने के लिए संघर्ष कर रही हूँ।"<sup>[1]</sup>

---

फ़ुटनोट:

[1]

युवान रडिले: फ़ॉर्म कैप्टिवि टू कन्वर्ट। बीबीसी न्यूज़ ऑनलाइन। 2004/09/21 ([http://news.bbc.co.uk/go/pr/fr/-/2/hi/uk\\_news/england/3673730.stm](http://news.bbc.co.uk/go/pr/fr/-/2/hi/uk_news/england/3673730.stm))

इस लेख का वेब पता:

<https://www.islamreligion.com/hi/articles/445>

कॉपीराइट © 2006-2020 सभी अधिकार सुरक्षित हैं। © 2006 - 2023 IslamReligion.com. सभी अधिकार सुरक्षित हैं।